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Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάθεση υπηρεσίας για την οργάνωση και εποπτεία της ομάδας των ασθενών με ΣΚΠ καθώς και των υγιών εθελοντών που θα συμμετάσχουν στο έργο. Οι δραστηριότητες του αναδόχου υπεργολάβου Α θα περιλαμβάνουν,
•	Επιλογή, κλινική μελέτη και παρακολούθηση ασθενών με Πολλαπλή Σκλήρυνση 
Θα επιλεγούν δέκα (10) ενήλικοι ασθενείς και των δύο φύλων που πληρούν τα κριτήρια για βέβαιη Διαλείπουσα-Υφέσιμη Πολλαπλή Σκλήρυνση (ΠΣ) και οι οποίοι βρίσκονται σε κλινική υποτροπή, ή ύφεση, αλλά δεν λαμβάνουν θεραπεία κορτικοστεροειδών, είτε ενδοφλέβια (IV), είτε από του στόματος (per os), από μηνός τουλάχιστον. Θα καταγράφονται όλα τα δημογραφικά και κλινικά δεδομένα των ασθενών, συμπεριλαμβανομένης της θεραπείας για την ΠΣ, αλλά και όλων των τυχόν θεραπευτικών παρεμβάσεων για την νόσο. Θα γίνεται συλλογή αίματος τόσο για την απομόνωση DNA και την μοριακή τυποποίηση των HLA (Human Leucocyte Antigens) των ασθενών, σε ειδικά ACD σωληνάρια, όσο και για την απομόνωση ανθρώπινων πολυδύναμων αιμοποιητικών κυττάρων (hHSC), όπως περιγράφεται παρακάτω, που θα ολοκληρώνεται στο Ινστιτούτο Παστέρ. Ο αριθμός των ασθενών που θα μελετηθούν είναι σαφώς μεγαλύτερος των δέκα, αφού πρέπει να πληρούται η συνθήκη ότι θα πρέπει να είναι θετικοί για το αλλήλιο HLA-DRB1*1501 (ετερόζυγοι και ομόζυγοι) και να πληρούν οι ασθενείς τα κριτήρια για βέβαιη Διαλείπουσα-Υφέσιμη Πολλαπλή Σκλήρυνση (ΠΣ) και οι οποίοι βρίσκονται σε κλινική υποτροπή, ή ύφεση, αλλά δεν λαμβάνουν θεραπεία κορτικοστεροειδών, είτε ενδοφλέβια (IV), είτε από του στόματος (per os), από μηνός τουλάχιστον, όπως περιγράψαμε παραπάνω. Ενήλικοι ασθενείς με ΠΣ, αλλά και ενήλικοι υγιείς, θετικοί για το DRB1*1501 αλληλόμορφο, θα δηλώσουν γραπτώς την συγκατάθεσή τους και θα εισαχθούν στην μελέτη.
•	Μοριακή Τυποποίηση Ανθρώπινων Αντιγόνων Ιστοσυμβατότητας
Η μοριακή τυποποίηση των HLA (Human Leucocyte Antigens) των ασθενών και των υγιών θα διεξαχθεί σύμφωνα με καλά καθορισμένες μεθόδους, τόσο για Low όσο και High Resolution HLA τυποποίηση (Anagnostouli M. et al, J Mult Scl, 2014)
•	Συλλογή αίματος από HLA τυποποιημένους ασθενείς και υγιείς μάρτυρες για απομόνωση ανθρώπινων πολυδύναμων αιμοποιητικών κυττάρων (hHSC), και άμεση παράδοση (αυθημερόν από 9.00 π.μ έως 15.00 μμ) στο Ινστιτούτο Παστέρ. Τα δείγματα θα παραδίδονται σε εξουσιοδοτημένο υπάλληλο στις εγκαταστάσεις του  Ε.Ι.Π.
Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να ενημερώνει τουλάχιστον μία  ημέρα νωρίτερα για την ασφαλή παράδοση των δειγμάτων.
 Η ταχύτητα παράδοσης - ο χρόνος που μεσολαβεί από την λήψη έως την παράδοση  των δειγμάτων στο Ε.Ι.Π-  αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για την επιλογή του Αναδόχου.
Επίσης ο χρόνος  της συλλογής ομάδων ασθενών και υγιών εθελοντών, τουλάχιστον 10 HLA τυποποιημένους ασθενείς και (10) υγιείς μάρτυρες (αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για την επιλογή του αναδόχου οι οποίοι είναι θετικοί για το αλλήλιο HLA-DRB1*1501(ετερόζυγοι και ομόζυγοι)



