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	1
	Μέσο καλλιέργειας με καθορισμένη σύνθεση, χωρίς ορό, βελτιστοποιημένο για την καλλιέργεια και ανάπτυξη νευρικών προγονικών κυττάρων που προέρχονται από ανθρώπινα εμβρυικά βλαστικά και επαγόμενα πολυδύναμα βλαστικά κύτταρα. Τα νευρικά προγονικά κύτταρα που καλλιεργούνται σε αυτό το υλικό μπορούν να αυξηθούν σε αριθμό κατά 3-5 φορές σε κάθε πέρασμα και να καλλιεργηθούν για τουλάχιστον 10 περάσματα με ελάχιστη αυθόρμητη νευρωνική διαφοροποίηση. Να παρέχεται ως κιτ που περιλαμβάνει το βασικό υλικό σε συσκευασία 500 ml και δύο συμπληρώματα, ένα διάλυμα συγκέντρωσης 50X σε συσκευασία 10 ml και ένα διάλυμα συγκέντρωσης 1000X σε συσκευασία 500 μL.
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	Εμβρυικοί ινοβλάστες ποντικού ιδανικοί για την υποστήριξη/διατήρηση υγιών αδιαφοροποίητων ποντικίσιων και ανθρώπινων πολυδύναμων κυττάρων σε καλλιέργεια. Πρέπει να είναι μιτωτικά ανενεργοί με ακτινοβολία και να μην πολλαπλασιάζονται. Να έχουν ελεγχθεί για τη διατήρηση αδιαφοροποίητων πολυδύναμων κυττάρων ποντικού και ανθρώπου, για παθογόνα ποντικών, για στείρες συνθήκες, μυκόπλασμα και επιβίωση μετά από πάγωμα. Με πιστοποιητικό ανάλυσης ανά παρτίδα. Συσκευασία 2 εκατομμύρια κύτταρα/φιαλίδιο.
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	Στείρο, μη ενζυμικό αντιδραστήριο για τον διαχωρισμό και το πέρασμα των ανθρώπινων πολυδύναμων βλαστικών κυττάρων ως συσσωματώματα, χωρίς χειροκίνητη επιλογή ή ξύσιμο. Το πέρασμα σε μορφή συσσωματωμάτων διευκολύνει την επέκταση της καλλιέργειας, εύκολα και γρήγορα. Συσκευασία των 100 ml.
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	Mέσο καλλιέργειας κυττάρων χωρίς υποστηρικτικά κύτταρα για τη διατήρηση ανθρώπινων εμβρυϊκών βλαστικών κυττάρων (ES κύτταρα) και επαγόμενων πολυδύναμων βλαστοκυττάρων (iPS κύτταρα), με καθιερωμένα πρωτόκολλα για εφαρμογές που κυμαίνονται από την παραγωγή έως τη διαφοροποίηση. Να έχει κατασκευαστεί με cGMP διαδικασίες συμβατό με 21 CFR 820, που θα εξασφαλίζει την υψηλότερη ποιότητα και σταθερότητα για επαναλήψιμα αποτελέσματα. Να έχει χρησιμοποιηθεί για την επιτυχή διατήρηση κυτταρικών σειρών ES και iPS κυττάρων. Με καθορισμένη σύνθεση, χωρίς ορό και να αποτελεί ένα πλήρες μέσο καλλιέργειας κυττάρων. Να αποτελείται από πρώτες ύλες που να έχουν εξεταστεί διεξοδικά και που να εξασφαλίζουν σταθερότητα από παρτίδα σε παρτίδα, να οδηγούν σε σταθερές καλλιέργειες με ομοιογενείς, αδιαφοροποίητους φαινοτύπους. Να περιέχει rh bFGF και rh TGFβ και να μην απαιτείται η προσθήκη άλλων αυξητικών παραγόντων. Να είναι σε συσκευασία των 500 ml.
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	Σφαιρίδια από ανοξείδωτο χάλυβα για την ταχεία ομογενοποίηση ιστών, διαμέτρου 5mm και συμβατά με το σύστημα TissueLyser. Συσκευασία 200 τεμ.
	
	
	

	6
	Kit  αντισωμάτων για την μελέτη -με τεχνική ανοσοαποτύπωσης (western blot)- της έκφρασης βασικών πρωτεϊνών που σχετίζονται με τον κύκλο των συναπτικών κυστιδίων. Ειδικότερα το κιτ να περιλαμβάνει τα εξης πρωτογενή αντισώματα, έκαστο σε ποσότητα 20μL ώστε να επαρκεί για δύο western blots:
 1.       Complexin-1 (D5Q5H) Rabbit mAb 
2.       Complexin-1/2 (D8A6E) Rabbit mAb 
3.       Munc18-1 (D4O6V) Rabbit mAb 
4.       SNAP25 (D7B4) Rabbit mAb 
5.       Synaptophysin (D8F6H) XP® Rabbit mAb 
6.       Synaptotagmin-1 (D33B7) Rabbit mAb
7.       Synapsin-1 (D12G5) XP® Rabbit mAb 
8.       Syntaxin 1A (D4E2W) Rabbit mAb 
9.       VAMP2 (D6O1A) Rabbit mAb 
Το κιτ να περιέχει επίσης  το δευτερογενές αντίσωμα anti-rabbit IgG, HRP-linked σε ποσότητα 100μL.
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	Το κιτ να παρέχει μια απλή και αξιόπιστη μέθοδο για την ταχεία παρασκευή RNA υψηλής ποιότητας χωρίς DNA . Αυτή η απλή διαδικασία να βασίζεται στη χρήση ενός μοναδικού συστήματος με μοναδικό buffer και τεχνολογίαα στήλης που επιτρέπει την επιλεκτική ανάκτηση ολικού RNA (> 17 nt), μεγάλων RNAs (> 200 nt) και / ή μικρών RNAs (17 -200 nt).Το RNA να μπορεί να εκλουσθεί από την στήλη σε μόλις ≥6 μΙ νερού χωρίς RNase. Το εξαιρετικά συμπυκνωμένο, καθαρισμένο RNA να είναι κατάλληλο για όλες τις επόμενες αναλύσεις και μοριακούς χειρισμούς που απαιτούν υψηλή καθαρότητα, όπως Next Gen Sequencing, RT-qPCR, hybridization κτλ.  Συσκευασία: 100 preps
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	Γάντια εξέτασης μιας χρήσεως από φυσικό λάτεξ, χωρίς πούδρα, μη αποστειρωμένα, αμφιδέξια. Ανθεκτικά έναντι παθογόνων που μεταδίδονται με το αίμα [ASTM F1671] και μη διαπερατά από χημικές ουσίες (ελεγμένα σύμφωνα με ΕΝ 374-3). Μέγεθος Small. 100τμχ/συσκευασία. 10 συσκευασίες/κούτα
	
	
	

	9
	Γάντια εξέτασης μιας χρήσεως από φυσικό λάτεξ, χωρίς πούδρα, μη αποστειρωμένα, αμφιδέξια. Ανθεκτικά έναντι παθογόνων που μεταδίδονται με το αίμα [ASTM F1671] και μη διαπερατά από χημικές ουσίες (ελεγμένα σύμφωνα με ΕΝ 374-3). Μέγεθος Medium. 100τμχ/συσκευασία. 10 συσκευασίες/κούτα
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	Μονοκλωνικό αντίσωμα που έχει παραχθεί σε αρουραίο για το CD68, κλώνος FA-11. Να αναγνωρίζει την macrosialin στον ποντικό, ομόλογο μόριο με το ανθρώπινο CD68, το οποίο ταξινομείται ως ένα μοναδικό μέλος της οικογένειας του υποδοχέα καθαριστή (ScR family member).  Πιστοποιημένο για χρήση  στις τεχνικές Ανοσοαποτύπωσης (Western), Ανοσοκατακρήμνισης (IP), Ανοσοφθορισμού (Frozen/ImmunocytochemistryParaffin) και Κυτταρομετρία Ροής (FC). Σε ρυθμιστικό διάλυμα PBS, με σταθεροποιητικό συντηρητικό 0.09% Sodium Azide. Συσκευασία 0.1mg, IgG concentration 1.0 mg/ml.
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	PCR tubes των  0,2 ml συμβατά με τον θερμικό κυκλοποιητη MJ Mini opticon της BIO-RAD.  Να προσφερονται σε ταινίες των 8 σωληναρίων χαμηλού προφίλ Bio-Rad των 0,2 ml για PCR με όγκους 5–125 µl (200 µl max).
Το χαμηλό συνολικό ύψος (15,48 mm) μειώνει τη συμπύκνωση
Ιδανικά για γρήγορη PCR, αντιδράσεις χαμηλού όγκου και συστήματα ανίχνευσης PCR σε πραγματικό χρόνο
Χωρίς DNase, RNase και ανθρώπινο DNA
Να Διατίθενται σε διαφανές ή λευκό (TLS-0851) 
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	 Καπάκια για τα PCR tubes των 0,2 ml συμβατά τον θερμικό κυκλοποιητή MJ Mini opticon της BIO-RAD.  Να προσφερονται ως λωρίδες καπακιού με θόλο για σφράγιση όλων των πλακών Bio-Rad και σωλήνων PCR 0,2 ml κατά τη διάρκεια του θερμικού κύκλου.
Να διαθέτουν υπερκάθαρη επιφάνεια για χρήση με δοκιμές με βάση το φως.
Η μέση διαπερατότητα φωτός είναι 1,7 φορές υψηλότερη από τις λωρίδες θολωτού καπακιού τυπικής διαύγειας
Πολύ σφιχτή σφράγιση
Χρήση για αποθήκευση σε ψύξη
Χωρίς DNase, RNase και ανθρώπινο DNA 
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	Μέσο φύλαξης κυττάρων, με αλβουμίνη ανθρώπινου ορού και DMSO για κρυοσυντήρηση και μεταφορά πρωτογενών  ES/iPS κυττάρων. Να είναι απαλλαγμένο από ζωικά συστατικά (xeno-free).  Να είναι έτοιμο προς χρήση. Να είναι απαλλαγμένο από ορό ώστε να αποφεύγεται η επιμόλυνση ή η αλληλεπίδραση των κυττάρων με τις πρωτεΐνες του ορού. Να έχει μεγάλη διάρκεια ζωής, τουλάχιστον 18 μήνες. Να παρέχει εξαιρετικά υψηλά ποσοστά ανάκτησης. Συσκευασία 20 ml.
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	Μονοκλωνικό αντίσωμα που έχει παραχθεί σε ποντικό για το δείκτη αστροκυττάρων GFAP (κλώνος G-A-5). Κατάλληλο για δείγματα ανθρώπου. Πιστοποιημένο για χρήση  στις τεχνικές Ανοσοαποτύπωσης (Western), Ανοσοκυτταροχημείας (ICC), Ανοσοϊστοχημείας (αραίωση 1:400)(Frozen/ImmunocytochemistryParaffin). Σε διάλυμα που να περιέχει ως συντηρητικό 15 mM sodium azide. Να είναι διαθέσιμο πιστοποιητικό ανάλυσης ανά παρτίδα (cerfiticate of analysis for batch number). Συσκευασία 200μl.
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	Δοκιμασία προσδιορισμού της συγκέντρωσης του γλουταμικού οξέος σε βιολογικά δείγματα μέσω ενζυμικής αντίδρασης της οποίας το χρωμογόνο προϊόν απόρροφά στα 450 nm αναλογικά με τη συγκέντρωση του γλουταμικού οξέος. Το κιτ να περιέχει 25 mL glutamate assay buffer, 1 vial glutamate enzyme mix, 1 vial glutamate developer, 1 vial glutamate standard 0.1 M και να επαρκεί για 100 δοκιμασίες σε 96-well plates. Με πιστοποιητικό ανάλυσης ανά παρτίδα.
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	Ένυδρο άλας δινατρίου τριφωσφορικής αδενοσίνης μικροβιακής προέλευσης. Καθαρότητας ≥ 99% (HPLC), κατάλληλο για κυτταροκαλλιέργεια. Σε μορφή λευκής σκόνης, διαλυτότητας 50 mg/mL σε νερό. Με πιστοποιητικό ανάλυσης ανά παρτίδα. Συσκευασία 1 g.
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	Ρυθμιστικό διάλυμα HEPES buffered saline κατάλληλο για μοριακή χρήση (2X). Η σύσταση του είναι:10 g/l HEPES; 16 g/l NaCl; 0.74 g/l KCl; 0.27 g/l Na2HPO4.2H2O; 2.0 g/l dextrose, ενώ είναι ελεύθερο DNασών, RNασών, πρωτεασών και φωσφατασών. Είναι συγκεντρωμένο κατα 2 φορές και έχει pH 7.2. Με πιστοποιητικό ανάλυσης ανά παρτίδα. Συσκευασία 50 mL
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	Τοξίνη του κοκκίτη που παράγεται από το βακτήριο Bordetella pertussis συγκέντρωσης 0.2 mg/ml (κατά Bradford), κλεισμένο με άσηπτες συνθήκες σε υδατικό διάλυμα 50% γλυκερόλης που περιέχει 50 mM TRIS, 10 mM γλυκίνη και 0.5 M NaCl, pH 7.5, και χρησιμοποιείται στο μοντέλο της ΠΑΕ ως ανοσοενισχυτικό. Επίπεδο ποιότητας: 200.
Μοριακό βάρος: ~117 kDa (ultracentrifugation)
Η τοξίνη pertussis αποτελείται από 5 υπομονάδες συνδυασμένες σε μία αναλογία 1:1:1:2:1 ακολουθώντας μοριακά βάρη: 
S1 = 26,017 Da
S2 = 21,839 Da
S3 = 21,751 Da
S4 = 12,061 Da
S5 = 11,747 Da
και χωρίζεται σε 5 ξεχωριστές μπάντες όταν τρέχει σε 12% τζέλ πολυακριλαμίδης SDS-urea ετοιμασμένο σύμφωνα με τη μέθοδο του Laemmli. 
Αυτή η τοξίνη του κοκκίτη δεν έχει ενεργοποιηθεί με ATP. Συσκευασία 50 μg.
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	Σωλήνες φυγοκέντρου από πολυπροπυλένιο (PP), CE/IVD, χωρίς βαρέα μέταλλα σύμφωνα με EC/94/62. Αποστειρωμένοι με ακτινοβολία SAL 10-6, ελεύθεροι αναστολέων PCR, ανθρώπινου DNA και RNA, καθώς και ελεύθεροι DNασών και RNασών, χωρίς πυρετογόνα, ενδοτοξίνες, καθώς και βιολογικά αδρανείς και φυσιολογικά ακίνδυνοι. Μέγιστου όγκου 15 ml, με κωνικό πυθμένα, και βιδωτό καπάκι. Σε ουδέτερο χρώμα, με διαβάθμιση και περιοχή για σημείωση.  υψηλής αντοχής σε χημικά, και σε θερμοκρασίες -80οC με + 121oC (για τον σωλήνα). Αντοχή: 17000xg. Διαστάσεις 17x120mm.  Παρεχόμενα σε συσκευασία 25τμχ/σακούλα. 500 τμχ /κούτα.
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	Σωλήνες φυγοκέντρου από πολυπροπυλένιο (PP), CE/IVD, χωρίς βαρέα μέταλλα σύμφωνα με EC/94/62. Αποστειρωμένοι, ελεύθεροι αναστολέων PCR, ανθρώπινου DNA και RNA, καθώς και ελεύθεροι DNασών και RNασών, χωρίς πυρετογόνα, ενδοτοξίνες, καθώς και βιολογικά αδρανείς και φυσιολογικά ακίνδυνοι. Μέγιστου όγκου 50 ml, με κωνικό πυθμένα, και βιδωτό καπάκι. Σε ουδέτερο χρώμα, με διαβάθμιση και περιοχή για σημείωση.  υψηλής αντοχής σε χημικά, και σε θερμοκρασίες -80οC με + 121oC (για τον σωλήνα). Αντοχή: 20000xg. Διαστάσεις 30x115mm.  Παρεχόμενα σε συσκευασία 25 τμχ/σακούλα. 250 τμχ /κούτα.
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	Ρύγχη με φίλτρο, όγκου 0-20 μL, 96 τεμ./κουτί, διαφανή, με διαγράμμιση, το εσωτερικό του ρύγχους έχει κατάλληλη επίστρωση για αποφυγή της δημιουργίας/κατακράτησης σταγονιδίων (premium surface), αποστειρωμένα με γ-ακτινοβολία (SAL 10-6), CE/IVD. Να έχουν κατασκευαστεί σε clean room με ISO Class 8 ή μεγαλύτερο (σύμφωνα με την οδηγία DIN EN ISO 14644-1). Μήκος: 50,80 mm (+/- 0.2 mm). Το φίλτρο του ρύγχους είναι κατασκευασμένο από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) με διάμετρο πόρων 10-15 μm, ώστε να εξαλειφθεί ο κίνδυνος δια-μόλυνσης (cross-contamination). Δεν περιέχουν βαρέα μέταλλα σύμφωνα με την οδηγία EC/94/62. Ελεύθερα από αναστολείς PCR, ανθρώπινο DNA, Rnase & DNase, ATP, πυρετογόνα και ενδοτοξίνες. Συσκευασία των 10 κουτιών (96 τεμ./κουτί).
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	Ρύγχη με φίλτρο, όγκου 0- 200μL, διαφανή, με διαγράμμιση. Το εσωτερικό του ρύγχους να έχει κατάλληλη επίστρωση για την αποφυγή δημιουργίας/κατακράτησης σταγονιδίων (premium surface), αποστειρωμένα με γ-ακτινοβολία (SAL 10-6), CE/IVD. Να έχουν κατασκευαστεί σε clean room με ISO Class 8 ή μεγαλύτερο (σύμφωνα με την οδηγία DIN EN ISO 14644-1). Μήκος: 59,54 mm (+/- 0.2 mm). Το φίλτρο του ρύγχους να είναι κατασκευασμένο από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) με διάμετρο πόρων 10-15 μm, ώστε να εξαλειφθεί ο κίνδυνος δια-μόλυνσης (cross-contamination). Να μην περιέχουν βαρέα μέταλλα σύμφωνα με την οδηγία EC/94/62. Ελεύθερα από αναστολείς PCR, ανθρώπινο DNA, Rnase & DNase, ATP, πυρετογόνα και ενδοτοξίνες. Συσκευασία των 10 κουτιών (96 τεμ./κουτί).
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	Ρύγχη με φίλτρο, όγκου 100- 1000μL, διαφανή, με διαγράμμιση, το εσωτερικό του ρύγχους να έχει κατάλληλη επίστρωση για αποφυγή της δημιουργίας/κατακράτησης σταγονιδίων (premium surface), αποστειρωμένα με γ-ακτινοβολία (SAL 10-6), CE/IVD. Να έχουν κατασκευαστεί σε clean room με ISO Class 8 ή μεγαλύτερο (σύμφωνα με την οδηγία DIN EN ISO 14644-1). Μήκος: 81,79 mm (+/- 0.2 mm). Το φίλτρο του ρύγχους είναι κατασκευασμένο από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) με διάμετρο πόρων 10-15 μm, ώστε να εξαλειφθεί ο κίνδυνος δια-μόλυνσης (cross-contamination). Να μην περιέχουν βαρέα μέταλλα σύμφωνα με την οδηγία EC/94/62 και να είναι ελεύθερα από αναστολείς PCR, ανθρώπινο DNA, Rnase & DNase, ATP, πυρετογόνα και ενδοτοξίνες. Συσκευασία των 8 κουτιών (96 τεμ./κουτί). 
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	Ορολογικές πιπέτες διαυγής από πολυστυρένιο όγκου 2ml με διαφάθμιση 1/100ml, με φίλτρο από πολυεθυλένιο, συσκευασμένες ανά μια. Εξωτερική διάμετρος οπής 2,90 mm (+/- 0,2 mm). Εσωτερική διάμετρος οπής 1,80 mm (+/- 0,2 mm). Μήκος 275,00 mm (+/- 0,2 mm). Χρωματική κωδικοποίηση ανάλογα με τον όγκο. Βιολογικά αδρανής, χωρίς βαρέα μέταλα σύμφωνα με την EC/94/62 και σύμφωνες με την EC 1935/2004. Σύμφωνες με την οδηγεία REACH 1907/2006. Μη κυταροτοξικές / αιμολυτικές. Ελεύθερες από αναστολής PCR, DNase, RNse, ανθρώπινο DNA και πυρετογόνα. Η αποστείρωσή τους να έχει γίνει με ακτινοβοία και να έχουν επίπεδο διασφάλησης στειρότητας 1/1.000.000
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	Ορολογικές πιπέτες διαυγείς από πολυστυρένιο όγκου 5ml με διαβάθμιση 1/10ml, με φίλτρο από πολυαιθυλένιο, συσκευασμένες ανά μια. Εξωτερική διάμετρος οπής 3,50 mm (+/- 0,2 mm). Εσωτερική διάμετρος οπής 2,50 mm (+/- 0,2 mm). Μήκος 335,00 mm (+/- 0,2 mm). Χρωματική κωδικοποίηση ανάλογα με τον όγκο. Βιολογικά αδρανείς, χωρίς βαρέα μέταλλα σύμφωνα με την EC/94/62 και σύμφωνες με την EC 1935/2004. Σύμφωνες με την οδηγία REACH 1907/2006. Μη κυταροτοξικές / αιμολυτικές. Ελεύθερες από αναστολείς PCR, DNase, RNse, ανθρώπινο DNA και πυρετογόνα. Η αποστείρωσή τους να έχει γίνει με ακτινοβολία και να έχουν επίπεδο διασφάλησης στειρότητας 1/1.000.000.
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	Ορολογικές πιπέτες διαυγής από πολυστυρένιο όγκου 10ml με διαφάθμιση 1/10ml, με φίλτρο από πολυεθυλένιο, συσκευασμένες ανά μια. Εξωτερική διάμετρος οπής 3,70 mm (+/- 0,2 mm). Εσωτερική διάμετρος οπής 1,40 mm (+/- 0,2 mm). Μήκος 340,00 mm (+/- 0,2 mm). Χρωματική κωδικοποίηση ανάλογα με τον όγκο. Βιολογικά αδρανής, χωρίς βαρέα μέταλα σύμφωνα με την EC/94/62 και σύμφωνες με την EC 1935/2004. Σύμφωνες με την οδηγεία REACH 1907/2006. Μη κυταροτοξικές / αιμολυτικές. Ελεύθερες από αναστολής PCR, DNase, RNse, ανθρώπινο DNA και πυρετογόνα. Η αποστείρωσή τους να έχει γίνει με ακτινοβοία και να έχουν επίπεδο διασφάλησης στειρότητας 1/1.000.000
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	Ορολογικές πιπέτες διαυγής από πολυστυρένιο όγκου 25ml με διαφάθμιση 2/10ml, με φίλτρο από πολυεθυλένιο, συσκευασμένες ανά μια. Εξωτερική διάμετρος οπής 4,80 mm (+/- 0,2 mm). Εσωτερική διάμετρος οπής 3,00 mm (+/- 0,2 mm). Μήκος 345,00 mm (+/- 0,2 mm). Χρωματική κωδικοποίηση ανάλογα με τον όγκο. Βιολογικά αδρανής, χωρίς βαρέα μέταλα σύμφωνα με την EC/94/62 και σύμφωνες με την EC 1935/2004. Σύμφωνες με την οδηγεία REACH 1907/2006. Μη κυταροτοξικές / αιμολυτικές. Ελεύθερες από αναστολής PCR, DNase, RNse, ανθρώπινο DNA και πυρετογόνα. Η αποστείρωσή τους να έχει γίνει με ακτινοβοία και να έχουν επίπεδο διασφάλησης στειρότητας 1/1.000.000
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	Βακτηριοκτόνο, φυματιοκτόνο, μυκητοκτόνο και ιοκτόνο (Ηπατιτιδα Β, AIDS), για απολύμανση αντικειμένων, μικρών επιφανειών και εξοπλισμού, με ταυτοχρονο καθαρισμό λιποειδών ρύπων, με βασικά συστατικά την αιθυλική αλκοόλη, την ισοπροπυλική αλκοόλη και το πολυεξανίδιο (διγουανίδη). Λόγω των αλκοολών που περιέχει το προϊόν στεγνώνει γρήγορα και είναι κατάλληλο για ταχεία απολύμανση σε σκληρές, μαλακές ή υφασμάτινες επιφάνειες. Να διαθέτει μελέτη συμβατότητας για επιφάνειες από αλουμίνιο, PVC, Plexiglass και να έχει πλήρη συμβατότητα με το δέρμα.  Σε χρόνο δράσης 1-5 λεπτών να επιτυγχάνεται απολύμανση όλων των αντικειμένων και των επιφανειών. Να έχει ευρύτατο αντιμικροβιακό φάσμα και απορρύπανση των λιποειδών ρύπων και να διαθέτει ενισχυμένη δράση έναντι των Gram+ και Gram- βακτηριδίων. Να είναι βιοδιασπώμενο σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Να έχει ευχάριστη μυρωδιά και να είναι έτοιμο προς χρήση. Συσκευασία σε δοχεία του 1lt. Χαρτοσυσκευασία 10 x 1lt με 2 αντλίες ψεκασμού.
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	Πολυκλωνικό αντίσωμα που έχει παραχθεί σε κουνέλι για το δείκτη πολλαπλασιασμού Ki67. Κατάλληλο για δείγματα ανθρώπου και ποντικού. Πιστοποιημένο  για χρήση  στις τεχνικές Ανοσοαποτύπωσης (Western, αραιωση 1:1000), Ανοσοφθορισμού (Frozen, αραιωση 1:200/Paraffin, αραιωση 1:500 ), Κυτταρομετρία Ροής (FC,αραιωση 1:250), Ανοσοκυτταροχημείας (ICC , αραιωση 1:100). Να διαθέτει knockout-validation via CRISPR-Cas9 genome-editing. Σε ρυθμιστικό διάλυμα PBS με pH: 7.40 και με πρόσθετο συντηρητικό 0.02% Sodium Azide. Συσκευασία 100 μg, με εύρος συγκέντρωσης 0.8 - 1.04 mg/ml.
	
	
	

	30
	Μονοκλωνικό αντίσωμα που έχει παραχθεί σε ποντικό έναντι της αλληλουχίας αμινοξέων 81-365 του C terminal της Doublecortin (Ε-6) ανθρώπινης προέλευσης. Πιστοποιημένο για χρήση  στις τεχνικές Ανοσοαποτύπωσης (Western, αραίωση 1:100-1:1000), Ανοσοκατακρήμνισης (IP, 1-2 μg per 100-500μg protein), Ανοσοφθορισμού (Frozen/Immunocytochemistry/Paraffin, αραίωση 1:50-1:500), Ανοσοϊστοχημείας (Immunohistochemistry, αραίωση 1:50-1:500) και ELISA (αραίωση 1:30-1:300). Η συσκευασία να περιέχει 200μg IgG1 kappa light chain σε 1ml PBS, <0.1% Sodium azide , 0.1% gelatin. Συγκέντρωση 200 µg/ml.
	
	
	

	31
	Matrigel, LDEV-free, μέσο καλλιέργειας για εμβρυονικά και πολυδύναμα επαγόμενα βλαστοκύτταρα ανθρώπου, ουσία βασικής μεμβράνης, κατάλληλο για εφαρμογές που απαιτούν διαλυτοποιημένο παρασκεύασμα καλά χαρακτηρισμένης βασικής μεμβράνης. Εκχυλίζεται από το σάρκωμα ποντικού Engelbreth-Holm-Swarm (EHS), το οποίο είναι όγκος πλούσιος σε πρωτεΐνες εξωκυττάριας ουσίας, συμπεριλαμβανομένης της λαμινίνης (ως κύριο συστατικό), του κολλαγόνου IV, των πρωτεογλυκανών θειικής ηπαρίνης, της εντακτίνης κι ενός αριθμού αυξητικών παραγόντων. Η ποιότητα του να έχει ελεγχθεί σε αποικίες ποντικών για παθογόνα μέσω ελέγχου για την παραγωγή αντισωμάτων ποντικού και με εκτεταμένες δοκιμές PCR που εκτελούνται για τη διαλογή για ένα αριθμό παθογόνων. Να έχει δοκιμαστεί και να είναι αρνητικό για βακτήρια, μύκητες και μυκόπλασμα. Οι συγκεντρώσεις πρωτεΐνης να έχουν προσδιοριστεί με τη μέθοδο Lowry και τα επίπεδα ενδοτοξίνης να έχουν μετρηθεί με τη δοκιμασία LAL. Η σταθερότητα της γέλης να είναι ελεγμένη για περίοδο 14 ημερών στους 37°C και η βιολογική δραστηριότητα να προσδιορίζεται για κάθε παρτίδα με τη δοκιμασία ανάπτυξης νευριτών. Να είναι συμβατό με όλα τα μέσα καλλιέργειας, συμπεριλαμβανομένου και του mTeSR1 μέσου καλλιέργειας από STEMCELL Technologies. Συσκευασία των 5 ml.
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	Matrigel, LDEV-free, με μειωμένους αυξητικούς παράγοντες (GFR), ουσία βασικής μεμβράνης, κατάλληλο για εφαρμογές που απαιτούν διαλυτοποιημένο παρασκεύασμα καλά χαρακτηρισμένης βασικής μεμβράνης. Εκχυλίζεται από το σάρκωμα ποντικού Engelbreth-Holm-Swarm (EHS), το οποίο είναι όγκος πλούσιος σε πρωτεΐνες εξωκυττάριας ουσίας, συμπεριλαμβανομένης της λαμινίνης (ως κύριο συστατικό), του κολλαγόνου IV, των πρωτεογλυκανών θειικής ηπαρίνης, της εντακτίνης κι ενός αριθμού αυξητικών παραγόντων. Η ποιότητα του να έχει ελεγχθεί σε αποικίες ποντικών για παθογόνα μέσω ελέγχου για την παραγωγή αντισωμάτων ποντικού και με εκτεταμένες δοκιμές PCR που εκτελούνται για τη διαλογή για ένα αριθμό παθογόνων. Να έχει δοκιμαστεί και να είναι αρνητικό για βακτήρια, μύκητες και μυκόπλασμα. Οι συγκεντρώσεις πρωτεΐνης να έχουν προσδιοριστεί με τη μέθοδο Lowry και τα επίπεδα ενδοτοξίνης να έχουν μετρηθεί με τη δοκιμασία LAL. Η σταθερότητα της γέλης να είναι ελεγμένη για περίοδο 14 ημερών στους 37°C και η βιολογική δραστηριότητα να προσδιορίζεται για κάθε παρτίδα με τη δοκιμασία ανάπτυξης νευριτών. Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για εφαρμογές κυτταρικής ανάπτυξης και διαφοροποίησης, μελέτες μεταβολισμού/τοξικολογικές, μελέτες εισβολής και αγγειογένεσης. Συσκευασία των 10 ml.
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